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Nejsem alergická na arašídy.  
Mám ráda arašídy.  
 

 (5A) 
Dala bych je spolužačce. 
(5B) 
Není alergická na arašídy.  

 

 (5A) 
Nic. 
(5B) 
Nejsem alergický na arašídy. 
Nepůjdu kvůli tomu zpátky do obchodu.  

5A: Cituje vhodný úryvek z textu nebo odpovídá vlastními slovy bez dalšího vysvětlení 
(tímto způsobem dává najevo, že z textu je zřejmé, co se má udělat, a že další vysvětlování 
není nutné).  
5B: bez odpovědi 
 (5A) Vrátit v místě nákupu, kde Vám budou plně proplaceny. Pro další informace volejte 800 

034 241. 
(5B) (bez odpovědi) 

 (5A) Vrátit v místě nákupu, kde Vám budou plně proplaceny. 
(5B) (bez odpovědi) 

 (5A) Pro další informace volejte 800 034 241. 
(5B) (bez odpovědi) 

 (5A) Pro další informace zatelefonovat na uvedené číslo. 
(5B) (bez odpovědi) 

5A: bez odpovědi A ZÁROVEŇ 5B: vysvětlí, proč by neudělal nic. Musí být v souladu s tím, 
že arašídy jsou možným ohrožením. 
 (5A) (bez odpovědi) 
(5B) Nejsem alergický na arašídy. 

 (5A) (bez odpovědi) 
(5B) Nepůjdu kvůli tomu zpátky do obchodu. 

Nevyhovující odpověď 

Kód 0: Uvádí nedostatečnou nebo vágní odpověď. 
 (5A) Nevím. 
(5B) Mohly by obsahovat arašídy. 

 (5A) Sním je. 
(5B) Mohly by tam být arašídy. 

 Ukazuje nepřesné porozumění materiálu nebo uvádí nepřijatelnou či nevhodnou 
odpověď. 
 (5A) (bez odpovědi) 
(5B) Zkontroluji, jestli jsou v nich buráky. 

 (5A) Sním je. 
(5B) Vypadají, že se můžou jíst. 

 (5A) Někomu je dám. 
(5B) Na tom nezáleží. 


